
ГОЛОВНА ПОДІЇ КРАПЛІ НАДІЇ У МОРІ ДОПОМОГИ: ДКВС УКРАЇНИ ТА БФ ”БАТАЛЬЙОН ВОЛОНТЕР” ДОЛУЧИЛИСЯ ДО ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ ДОНОРА

Краплі надії у морі допомоги: ДКВС України та БФ ”Батальйон

Волонтер” долучилися до Всесвітнього дня донора

13:40, 05.06.26

Напередодні Всесвітнього дня донора крові співробітники Державної кримінально-виконавчої

служби Міністерства юстиції долучилися до проведення у відомстві Дня донора. До заходу традиційно

приєдналися голова Консультативно-експертної ради при ДКВС України Роман Бочкала та члени Ради,

представники Ради з питань ветеранської політики ДКВС України, представники БФ “Батальйон

Волонтер” (директор — Володимир Яременко), представництво Товариства Червоного Хреста України

в м. Києві тощо.

Як зазначив представник ДКВС України Дмитро Андреєв, благодійна акція вже стала багаторічною

доброю традицією для колективу, об’єднуючи навколо спільної мети фахівців усіх структурних підрозділів

Мін’юсту.

Для участі в заході зареєструвалися 65 донорів. Спільними зусиллями учасників акції вдалося зібрати 32,5

літра крові, яка буде оперативно направлена на потреби лікування поранених українських захисників та

цивільних громадян столичної громади, що постраждали від ворожих обстрілів. Така кількість крові – це

майже 200 врятованих життів.

Підтримав ініціативу голова Консультативно-експертної ради при ДКВС України, представник

благодійного фонду “Батальйон Волонтер” Роман Бочкала, який підкреслив, що донорство — це

очевидна необхідність у країні, що воює.

“Здавати кров — це важливо, особливо зараз, коли в Україні війна і велика кількість поранених потребує

допомоги. Я раджу робити це всім, кому дозволяє здоров’я, і не лише у Всесвітній день донора. Якщо лікар

дає дозвіл, таку процедуру варто проходити регулярно — чотири-п’ять разів на рік”, — зазначив Роман

Бочкала.

Він також зауважив, що донорство має подвійну користь, адже допомагає не лише реципієнту, а й самому

донору. За його словами, це стимулює організм оновлюватися та запускає процеси вироблення нової

крові.

Окремо голова Консультативно-експертної ради зупинився на меті акції, зазначивши, що зібрана кров має

цільове призначення.

“Наш фонд “Батальйон Волонтер” системно опікується благодійними та культурними проєктами разом із

ДКВС — від зборів для родин загиблих до волонтерських ініціатив. Сьогоднішня акція не менш важлива,

адже вся ця кров буде спрямована, зокрема, і для тих співробітників ДКВС, які зараз на фронті та, на жаль,

дістали поранення і потребують термінового переливання”, — додав Роман Бочкала.

Активну участь у зборі крові взяв директор БФ “Батальйон Волонтер” Володимир Яременко. Він

наголосив на важливості партнерства з державною службою задля допомоги захисникам та мирним

мешканцям.

“Благодійний фонд “Батальйон Волонтер” за ініціативи Державної кримінально-виконавчої служби

долучився до донації крові. Наша спільна мета — забезпечити необхідними ресурсами поранених

військовослужбовців, а також киян, які постраждали під час ворожих обстрілів”, — зазначив він.

Коментуючи важливість цієї події, заступник директора Центру охорони здоров’я ДКВС України Тарас

Вдовиченко наголосив, що в умовах воєнного стану донорство набуває особливого значення для

виживання нації.

“Здача крові завжди була надзвичайно важливою процедурою, адже вона рятує життя. Проте сьогодні, в

час війни, це питання постає особливо гостро. Наші військові отримують поранення та втрачають багато

крові на фронті. Так само допомоги потребує і мирне населення, яке страждає від ворожих обстрілів та

зазнає травм. Тому дуже важливо допомагати їм рятувати життя”, — зазначив Тарас Вдовиченко.

Посадовець також поділився особистим досвідом, зауваживши, що бере участь у донорських акціях уже

вчетверте, та підкреслив унікальність цього ресурсу.

“Насамперед це дає важливе моральне самопочуття. Приємно бачити, як люди гуртуються, і приємно

самому долучитися до такої акції. Це надзвичайно важливий медичний аспект допомоги, адже в наш час

кров неможливо замінити нічим іншим — повноцінних штучних аналогів ще не винайшли. Тому

донорство залишається єдиним способом забезпечити необхідне переливання”, — додав він.

До благодійної ініціативи долучився в.о. директора ДУ “Центр пробації” Микола Рудик. Він підкреслив,

що участь у таких акціях є обов’язком кожного українця, який має можливість допомогти країні в часи

повномасштабного вторгнення.

“Кожна крапля нашої крові здатна врятувати чиєсь життя, — зазначив Микола Рудик. — Це дійсно

благородна подія і можливість для кожного надати найголовніший компонент людського організму тим,

хто потребує відновлення, аби продовжувати обороняти Україну”.

Окрему увагу очільник Центру пробації приділив реалізації ветеранської політики, яка на сьогодні є

пріоритетним напрямом, визначеним Міністерством юстиції. За його словами, кількість ветеранів пробації

по всій країні постійно зростає і станом на червень 2026 року вже становить понад 1600 осіб.

“Це великий виклик для системи пробації. Ми активно шукаємо шляхи та інструменти для ефективної

комунікації та підтримки кожного нашого ветерана, залучаючи міжнародних партнерів та громадські

організації, — наголосив Микола Рудик. — Кожен ветеран пробації — це герой, який взяв до рук зброю і,

можливо, втратив кров у бою. Для мене честь знати, що моя кров може допомогти ветерану або будь-

якому іншому українцю — чи то дитині, чи людині похилого віку. Кров не має принципів застосування за

категоріями, вона просто рятує життя тих, ким ми пишаємося”.

Нагадаємо, днями у Києві фахівці Центру пробації, представники державних інституцій та експертного

середовища обговорили, як має працювати система підтримки ветеранів, які перебувають на пробації.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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